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 СОТ та політика добросусідства 

 
Завершення переговорів у частині зони вільної торгівлі між Україною та Європейським 
Союзом відкриває шлях до завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію в цілому 
до кінця поточного року. Про це в четвер у Брюсселі заявив Перший віце-прем'єр-міністр 
- Міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій Клюєв. 
"Вчора ввечері після інтенсивних переговорів нам удалося узгодити всі ключові 
параметри в частині глибокої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі. Наші домовленості 
відкривають шлях до завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію до кінця року", - 
заявив Андрій Клюєв. За словами Першого віце-прем'єр-міністра України, ця подія є 
знаковою, враховуючи складність ситуації як у ЄС, так і в Україні.  
 
http://news.ligazakon.ua, 20.10.2011 
Переговори по політичній частині угоди про асоціацію України з ЄС відбудуться в Києві 
наступного тижня. Про це пише видання "Комерсант-Україна" із посиланням на 
інформацію, отриману в представництві ЄС в Україні.  
Повідомляється, що в ході дискусії буде обговорюватися не тільки заявлена українською 
стороною перспектива членства, але й ряд інших спірних положень договору, у тому 
числі строк його дії й порядок перегляду його положень, включаючи норми зони вільної 
торгівлі. Так, українська сторона пропонує встановити десятирічний термін дії 
документа, а європейці воліють зафіксувати його безстроковий характер.  
 
http://news.finance.ua, 21.10.2011 
Україна може підписати угоду про асоціацію з ЄС у грудні. Про це в ефірі "Шустер Live" 
заявила радник Президента України Ганна Герман. "Всі західні експерти одноголосно 
погоджувалися, що ми зробили багато реальних кроків і значно наблизилися до 
Європейського Союзу. Оскільки, уже в грудні ми плануємо парафувати, може навіть 
підписати, як Бог дасть, як політики зроблять, угоду про асоціацію. Це цілком реальні 
кроки", - заявила Герман. 
Крім того, вона додала, що вже завершилися переговори з ЄС по зоні вільної торгівлі. 
Раніше повідомлялося, що переговори з політичної частині угоди про асоціацію України з 
ЄС відбудуться в Києві наступного тижня. 
 
РБК-Україна, 22.10.2011 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України створило робочу групу з вивчення 
питань зміни тарифних умов у рамках Світової організації торгівлі. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це повідомив сьогодні журналістам Урядовий уповноважений 
з питань європейської інтеграції Валерій Пятницький. «Робоча група працює. Ми 
провели обговорення цих питань», - сказав він, виразив надію, що робоча група зможе до 



нового року подати свої пропозиції щодо зміни мит і квот, які передбачені підписаною 
Україною угодою про вступ у СОТ. Також він відзначив, що робоча група створена при 
Мінекономрозвитку, і вона розглядатиме всі пропозиції від виробників і учасників ринку. 
 
http://economics.unian.net/, 24.10.2011 
Європейський союз готовий скасувати експортні субсидії на сільськогосподарську 
продукцію в торгівлі з Україною. Про це заявив Урядовий уповноважений з питань 
європейської інтеграції Валерій Пятницький під час АгроДебатів на тему: «Зона вільної 
торгівлі з ЄС: шанси та можливості для АПК України». "З боку Європейського Союзу, 
мені здається, це безпрецедентний крок - готовність скасувати експортні субсидії в 
торгівлі сільськогосподарською продукцією при експорті в Україну", - повідомив Валерій 
Пятницький. Він зауважив, що в ЄС експортні субсидії не застосовуються масово, а в 
регламенті чітко визначений перелік такої продукції. 
Крім того, плідна співпраця між органами державної влади та бізнес-асоціаціями, які 
представляли інтереси українських виробників аграрної продукції, дала змогу отримати 
успішний і збалансований проект угоди про створення Зони вільної торгівлі з 
Європейським Союзом. В.Пятницький зазначив, що такого результату вдалось досягти 
завдяки чіткому формулюванню своїх побажань та вимог виробниками агропродукції.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 25.10.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Буковинські ветеринари підбили підсумки роботи за дев’ять місяців. Під час колегії 
розглянуто питання про стан виконання заходів щодо недопущення занесення збудника 
африканської чуми свиней на територію Чернівецької області та програми викорінення 
хвороби Ауєскі свиней на території Чернівецької області на 2008-2012 роки.  
За цей період державні інспектори ветмедицини провели обстеження 3144 об’єктів, 
зокрема, господарств різних форм власності - 911, забійних, м’ясопереробних підприємств 
- 134, холодильників - 23, інших об'єктів – 2076, за наслідками яких оштрафували 912 осіб 
на суму 58637 гривень, зробили 659 письмових попереджень, закрили 5 підприємств. 
Як повідомили в Головному управлінні ветмедицини області, головним завданням було: 
профілактика інфекційних захворювань, виконання моніторингових досліджень та 
довгострокових планів із профілактики та боротьби з туберкульозом та лейкозом великої 
рогатої худоби на території області. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 24.10.2011 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано 
захворювання коней на контагіозний метрит на території Південно-Африканської 
Республіки.  
Рішенням від 24.10.11 р. № 15-2-23/9201 забороняється ввезення з території Південно-
Африканської Республіки в Україну коней, продукції та сировини з них. Ввезення із цієї 
країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної медицини, 
здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну об'єктів 
державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 24.10.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В Україні вилов риби й інших водних живих ресурсів за січень - вересень 2011 р. 
порівняно з 9 міс. 2010 р. зменшився на 9,4% - до 137,2 тис. т. Про це повідомляє 
Державна служба статистики України. 



Нагадаємо, в 2010 році виловлено і здобуто 218,7 тис.т риби і інших водних живих 
ресурсів, що на 14,9% менше порівняно з 2009 р., в т.ч. вилов риби склав 215,0 тис. т 
(98,3% загального об'єму), або на 9,9% менше. Об'єм здобичі інших водних живих 
ресурсів в 2010 р. (3,7 тис. т) складав лише 20,1% від показника 2009 року. 
 
РБК-Україна, 20.10.201 
У компанії Da Vinci AG не виключають значного збільшення розповсюдження ГМ-
продукції в Україні в середньостроковій перспективі. Про це йдеться в звіті Ukrainian 
Economic Trends Forecasts на IV квартал 2011 р.  
Як відзначають в Da Vinci AG, на сьогоднішній день, у реєстрі ГМ-продукції України не 
значиться ні одне найменування. У той же час, галузеві експерти стверджують, що 30% 
харчових продуктів в Україні містять ГМО. Ці оцінки підтверджують і факти. Так, в липні 
2011 р., за інформацією турецької преси, зокрема газети Hurriyet, турецька митниця 
затримала партію ГМ-кукурудзи з України обсягом в 6,6 тис. т.  
Сьогодні більшість європейських країн скорочують посіви під ГМ-рослини. Навіть в 
Іспанії, яка є європейським лідером із виробництва ГМ-продукції, її подальше 
виробництво в деяких провінціях знаходиться під питанням. У середньостроковій 
перспективі ринок ЄС може виявитися закритим для вирощування ГМ-продукції. Загроза 
втрати традиційних і необхідність пошуку нових ринків збуту, близькість України до ЄС, а 
також майбутня лібералізація двосторонньої торгівлі між країнами може стимулювати 
інтерес компанії Monsanto до офіційного Києва.  
У зв'язку із цим, експерти прогнозують посилення лобізму з боку виробників ГМ-насіння. 
"Вважаємо, що на офіційному рівні може бути проведена законодавча та інформаційна 
кампанія проти використання ГМ-продукції, що не виключає активізації "тіньового" ринку 
вирощування та розповсюдження ГМО в Україні", - стверджують експерти. 
 

РБК-Україна, 24.11.2011 
Єгипет повернув Україні статус пріоритетної країни-постачальника зернових, заявив 
президент Української аграрної конфедерації Леонід Козаченко: "Ми дістали можливість 
відновити експорт пшениці до Єгипту. Про це нас повідомив єгипетський держоператор 
GASC в офіційному листі, який ми отримали в цю неділю". 
Як повідомляє Комерсант-Україна в матеріалі "До Єгипту не на відпочинок", Єгипет 
щорічно імпортує близько 10 млн. т пшениці й 5 млн. т кукурудзи, відзначають в 
Українській аграрній конфедерації. За словами Л. Козаченко, близько половини 
необхідного об'єму Єгипет уже законтрактував. 
"Ми можемо претендувати на долю постачань, що залишилися, якщо запропонуємо ціну 
краще, ніж Росія - основний постачальник зерна в країну", - сказав він. Можливості для 
постачань у України також є - при врожаї близько 53 млн. т із країни може бути вивезене 
24 млн. т. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 25.10.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Президент України Віктор Янукович підписав Закон №3714-VI «Про внесення змін у ст. 28 
Закону України "Про землеустрій". Про це повідомляється на офіційному сайті Глави 
держави.  
Закон передбачає встановлення максимального терміну в 6 місяців для виготовлення 
документації по землеустрою. Верховна Рада України 22 вересня 2011 р. прийняла в 
другому читанні й у цілому законопроект №8387 від 14 квітня 2011 р.  
 
АПК-ІНФОРМ, 21.10.2011 
У Львові проходить друге Свято сира і вина. Як повідомили УНІАН у прес-службі 



Львівської міської ради, до 24 жовтня всі відвідувачі, які прийдуть до палацу Потоцьких у 
Львові, де проходить свято, матимуть можливість насолодитися вишуканими сортами сира 
й вина. 
Програма свята складена таким чином, що протягом дня проходитиме гастрономічна 
частина, а після 18.00 - культурна програма. Щодня на святі будуть цікаві презентації, 
виступи, шоу й смачні страви. Сьогодні святковий день „присвячений сирнику як одному 
із символів гастрономів Львова”, - йдеться в повідомленні. Також протягом свята відомі 
українські винороби представлятимуть свою продукцію. 
 
http://economics.unian.net/, 22.10.2011  
Нещодавно в Мінагрополітики України відбулася робоча зустріч із питань академічних 
обмінів між Україною та Францією за участю радника при Міністерстві аграрної політики 
та продовольства України пана Анрі Барнабо, на якій обговорювалися можливості для 
стажування студентів за кордоном у рамках українсько-французьких програм. Варто 
зазначити, що увага акцентується на програмах розвитку підприємництва на селі, які 
орієнтовані на молоде покоління аграріїв і спрямовані на здобуття ними практичного 
досвіду та оволодіння інноваційними технологіями.  
"Україна – молода держава. Потрібний час, щоб остаточно перейти від колективізму до 
приватної форми ведення сільського господарства. Для цього має прийти нове покоління 
фермерів", – переконаний месьє Барнабо.  
Українська система аграрної освіти та науки сформувалася в радянські часи й аж до 
сьогодні фактично не реформувалася. Мінагрополітики України прагне підійти до галузі 
аграрної освіти та науки по-новому, адже всі напрямки сільського господарства 
потребують висококваліфікованих фахівців, нового за якістю науково-педагогічного 
складу та оновлення науково-матеріальної бази. Тому обміни викладачами та студентами з 
метою стажування за кордоном стають усе актуальнішими. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 25.10.2011 
Проект «Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості 
сільськогосподарської продукції в Україні» («Агро-Львів») продовжує фінансову 
підтримку фермерських господарств Львівщини. Ще 4 сільгосппідприємства отримали 
гранти на розвиток свого господарства, загальною сумою 597 тис. 200 грн. Ці 
підприємства є учасниками фруктово-овочевої програми проекту «Агро-Львів». 
ФГ «ЛІМ» із Кам’янко-Бузького району отримало грантову підтримку (40% необхідних 
капіталовкладень) для купівлі холодильного обладнання, ПАФ «Винниківська» із 
Пустомитівського району - на придбання та встановлення вентиляційного обладнання в 
овочесховищі та утеплення овочесховища пінополіуретаном, ФГ «Зоря» зі 
Старосамбірського району - для купівлі картоплесаджалки та автонавантажувача. Ще один 
грант, який покриває 60% запланованих інвестицій, ухвалено на основі спільної заявки від 
СФГ «Стандарт» та СГ Вовкун В.І. (Жовківський район) для купівлі холодильного 
обладнання в овочесховище та автонавантажувача. Решту вартості обладнання додають 
самі господарі.  
 

www.agroua.net, 26.10.2011 
 
 


